



英媒称女王无意让查尔斯王子摄政 有生之年不退位

尽管上周有消息称英国女王伊丽莎白二世计划在年满95岁时,提拔王储查尔斯成为摄政王,但英国媒体20日却援引王室消息人士的话表示,英女王从未有此打算,并打算在有生之年继续履行王室公务。 ■据海外网



吴敦义就职国民党主席 讲话强调“九二共识”

国民党“全代会”昨天登场,新主席吴敦义正式就职,并发表“让人民更幸福、让台湾更美丽”演说。会中表决通过回归以“九二共识、一中各表”、“和平愿景”主轴的新政纲。 ■据央视



63岁打虎女将卸任 曾一周“拿下”5名重点高校领导

教育部官网消息,王立英不再担任中纪委驻教育部纪检组组长职务。今年63岁的王立英自2008年起就担任中纪委驻教育部纪检组组长,被称为“打虎女将”。曾经创下一周内“拿下”5名重点高校领导的纪录。 ■据央视

“复兴号”下月正式“开跑”

时速350公里

记者从中国铁路总公司获悉,全国铁路将于9月21日实施新的列车运行图,在部分线路增开客货列车。届时,“复兴号”动车组将在京沪高铁率先实现350公里时速运营,我国成为世界上高铁商业运营速度最高的国家。

中国铁路总公司有关负责人介绍,“复兴号”是按照时速350公里运营研发制造的中国标准动车组,集成了大量现代高新技术,其安全性、经济性、舒适性以及节能环保等性能有较大提升。

今年7月,“复兴号”动车组在京沪高铁开展了时速350公里实车、实重和实速检验检测、可行性研究和运营安全评估,组织专家进行了评审咨询。通过全面系统的科学论证和综合评估,表明京沪高铁满足按设计速度350公里/小时运营要求。中国铁路总公司组织京沪高速铁路公司及北京、济南、上海铁路局,在技术、设

备、人员、运营等方面做了大量准备工作,“复兴号”动车组已具备在京沪高铁按时速350公里运营的能力和条件。从9月21日起,铁路部门将安排7对“复兴号”动车组在京沪高铁按时速350公里运行,分别担当G1/G2、G3/G4、G5/G6、G7/G8、G9/G10、G13/G14、G17/G18次,京沪之间全程运行时间在4个半小时左右。

“复兴号”率先在京沪高铁实现350公里时速商业运营,将为沿线各大中心城市之间人民群众出行提供更多选择,更好地满足广大旅客对不同速度等级高铁运输的需求。

铁路部门提示,旅客朋友如需了解列车开行服务资讯,可登录中国铁路客户服务中心12306网站及铁路官方微博、微信查询,或关注各大火车站公告,以便合理安排行程。 ■据央视

图说 | TU SHUO

女子随机拍得8888车牌号 转手22万卖出



近日,辽宁朝阳一女士贷款购买了一台吉利帝豪汽车,随后去交警支队驾管大厅办理牌照等手续,结果竟然拍出了辽NB8888的号码,随后有人出价22万连车带牌照打包收购。 ■据北京时间

科学家破解恒星爆炸之谜

澳大利亚国立大学日前宣布,该校科学家参与的一项研究发现,一个在银河系流浪的小型星体很可能是数百万年前一个双星系统内的白矮星引发的大爆炸崩出来的一枚“弹片”。这能帮助人们更好地理解恒星爆炸的原因,从而更好地研究宇宙的加速扩张。 ■据新华社

成人肥胖或是线粒体故障所致

澳大利亚科学家最新发现,成人肥胖可能是细胞内线粒体的基因表达出现了问题。线粒体是细胞中提供能量的细胞器,被称作细胞的“能量工厂”,有着自己的遗传物质。 ■据新华社

说事 | SHUO SHI

登央视大谈亲民的县委书记被查 曾在土坯房办公

据河南三门峡市纪委消息:三门峡市人大常委会秘书长王战方(正处级)涉嫌严重违纪,目前正接受组织审查。王战方曾在国家贫困县——卢氏县任职19年,其中当县长、县委书记长达9年。然而近年来,网上对其实名举报不断。4年前,他曾因坚持在河南省“垫底”的土坯房中办公而出名。接受央视专访时,大谈:“我舒服了老百姓舒服了吗?比起盖房子有更重要的事。” ■据《法制晚报》

澳洲女子游欧洲3个月 赶上3次恐袭

一名澳大利亚女子周游欧洲,3个月内赶上3次恐袭,好在每次都安然无恙。这名幸运女子名为朱莉娅·莫纳科,26岁,住在墨尔本。今年6月3日,莫纳科在伦敦旅游时,3名恐怖分子在伦敦桥附近驾车冲撞人群,继而下车持刀伤人,致死8人。3天后,莫纳科在巴黎圣母院参观时,一名男子持锤子击在圣母院广场上袭击巡警,致伤一名警察。本月17日,莫纳科在西班牙巴塞罗那旅游,又赶上恐怖袭击者驾车冲撞路人事件。 ■据新华社

韩国两年前追回一个“国宝” 最近发现它是个赝品

韩国政府2015年宣布,从美国西雅图美术馆追回一件流失60多年的国宝:朝鲜王朝德宗印章“德宗御宝”。本月18日,韩国文物厅自己打脸。原来,1924年,日本殖民时期,“德宗御宝”真品丢失后,朝鲜美术品制造所做了一个复制品,并把它放置在宗庙里。 ■据中新社

21岁“巨婴”与父母合影引爆笑



蕾贝卡·海耶斯是一名专拍新生儿婴儿的摄影师,但她从来都没有机会为自己的大儿子拍一张出生时的婴儿照。海耶斯想要弥补遗憾,于是,就有了这组父母与21岁“巨婴”儿子的合影。而缺少幽默感的儿子毫不犹豫地同意了她的提议,让海耶斯感到很意外。 ■据中新社

世界上最小的酒店有多小?



近日,英国《每日邮报》旅行专栏盘点世界上客房数量屈指可数的迷你酒店。德国安贝格的婚房酒店只有16平方米,是目前吉尼斯世界纪录中的“世界最小酒店”。酒店配备有一间卧室、一间卫浴、用餐区和休息区。房价每晚220英镑(约合1892元人民币)。 ■据中新社

二维码市场将达2000亿 国标评价认证体系启动

19日,国家二维码标准及评价认证体系正式启动。启动大会正式公布了中国二维码注册认证平台(www.idcode.org.cn),生产企业、商业机构等用户可以登录这个网址进行申请,通过审核认证后,即可获取国家标准的商品二维码。专家预测,到2020年,我国二维码市场规模将达到2000亿元。 ■据央视

日本人给一只熊猫宝宝 起了32万个名字!

据日本《每日新闻》报道,日本东京上野动物园日前宣布,为6月出生的大熊猫雌性宝宝征集名字活动已经收到了超过32万份应征方案。日本人之所以如此激动,是因为这只熊猫宝宝是在日大熊猫5年来首次产下的幼崽。其出生的消息在短时间内占据各大日本媒体头条。 ■据新华社